



# INŠTITÚT PRE VÝSKUM PRÁCE A RODINY

Institute for Labour and Family Research

ŽUPNÉ NÁMESTIE Č. 5-6

812 41 BRATISLAVA, SLOVENSKÁ REPUBLIKA

Vaše číslo

naše číslo  
PENI/174/15

vybavuje

Mgr. Daša Malíková/vedúca NLŽ/ 0903 417 909

v Bratislave dňa

19. 6. 2015

**Vec: Národná linka pre ženy zažívajúce násilie 0800 212 212**

Vážená pani/vážení pán,

dovoľujeme si Vám oznámiť, že od januára 2015 funguje nonstop Národná linka pre ženy zažívajúce násilie (ďalej len „NLŽ“) s bezplatným telefónnym číslom **0800 212 212**. NLŽ bola zriadená v rámci projektu *Prevenčia a eliminácia násillia na ženách* realizovaného vďaka podpore Európskeho sociálneho fondu v rámci OP Zamestnanosť a sociálna inklúzia pod odbornou gesciou Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR (<http://www.employment.gov.sk/sk/linka/>).

**Ciel'ová skupina NLŽ:** primárne ženy, ktoré zažívajú alebo sú ohrozené násilím; sekundárne aj pre iné osoby, ktoré takúto ženu poznajú a chcú jej pomôcť.

**Účel a zameranie NLŽ:** miesto prvého kontaktu, poskytovanie špecializovanej ochrany a podpory ženám, poskytovanie krízovej pomoci a informácií o násilí páchanom na ženách, bezpečný priestor pre ženy.

**Hlavné parametre NLŽ:** linka je bezplatná, fungujúca nonstop v režime 7/24/365 (po celý týždeň, po celý deň, po celý rok), anonymná a dôverná (rozhovory sa nenahrávajú, žena nemusí povedať svoje meno, informácie sú absolútne dôverné); na linke pracujú osobitne vyškolené poradkyne.

Prosíme o zverejnenie priloženého oznamu, resp. čísla linky **0800 212 212** na viditeľnom mieste podľa vlastného uváženia alebo zaslanie oznamu osobám či oddeleniam, ktoré môžu prísť do kontaktu so ženami ohrozenými či zažívajúcimi násilie. Prosíme o prípadné zverejnenie aj na Vašej webovej stránke banner s oznamom o čísle linky: **0800 212 212** Bezplatná non-stop linka pre ženy zažívajúce násilie.

Ďakujeme vopred za súčinnosť

S úctou

Inštitút pre výskum  
práce a rodiny

Župné nám. 5-6, 812 41 BRATISLAVA

IČO: 308 47 451

PhDr. Sylvia Porubánová

riaditeľka Inštitútu pre výskum práce a rodiny



Tento projekt sa realizuje vďaka podpore  
z Európskeho sociálneho fondu v rámci  
Operačného programu  
Zamestnanosť a sociálna inklúzia.

[www.esf.gov.sk](http://www.esf.gov.sk)

# Národná linka pre ženy zažívajúce násilie

Potrebujete pomoc ?

Volajte

**0800 212 212**

Bezplatná non-stop linka pre ženy zažívajúce násilie.

Národná linka pre ženy je dôverným a bezpečným priestorom pre ženy, ktoré sú ohrozené alebo zažívajú násilie. Poradkyne na linke poskytujú krízovú pomoc a všetky potrebné informácie. Sú pripravené hovoriť o všetkých druhoch násillia, s ktorými sa ženy vo svojich životoch stretávajú. Spolu s volajúcou ženou sa snažia minimalizovať riziko, ktorému je v násilnom vzťahu vystavená. Informácie, ktoré volajúca žena poskytne, sú absolútne dôverné.

Národná linka je zároveň miestom prvého kontaktu, kde sú ženám poskytnuté všetky dôležité informácie o násilí páchanom na ženách, najmä o násilí v blízkych vzťahoch. Poradkyne odpovedajú taktiež na základné otázky týkajúce sa právnej pomoci a asistujú ženám pri hľadaní ďalšej pomoci v jej regióne.

Národná linka pre ženy je dostupná všetkým ženám, teda aj tým, ktoré majú sťažený prístup k potrebným k informáciám, majú zdravotný alebo iný hendikep. S poradkyňami sa môžete spojiť prostredníctvom bezplatnej telefonickej linky a v blízkej budúcnosti aj cez internetovú komunikáciu alebo prostredníctvom e-mailu.

Pri akútnom ohrození, alebo v istých presne vymedzených situáciách, poradkyne so súhlasom ženy kontaktujú políciu, záchrannú zdravotnú službu alebo inú inštitúciu, ktorá jej môže pomôcť.



**MINISTERSTVO PRÁCE,  
SOCIÁLNYCH VECÍ A RODINY  
SLOVENSKEJ REPUBLIKY**



Národná linka sa realizuje v rámci národného projektu Prevencia a eliminácia násillia na ženách, ktorý implementuje Inštitút pre výskum práce a rodiny. Projekt je financovaný zo zdrojov Európskeho sociálneho fondu v rámci OP Zamestnanosť a sociálna inklúzia. Odborným garantom a iniciátorom je Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR.